5%
rlo

vl

[e]
/\f?

o0& T &4 %

D 9 9] = 1,3,9 ol
@ 18 9] 9F4=1,2,3,6,9,18 o]t
® 9 218 9] gk 9 o|tt,

® 9 9} 18 o] FFo My T 9 o oot 4ot
Zromz 37 0]},




>
> &= 180

20=22x5, 45=3°x5
FAFHE 22 x 32 x5 = 180




@ 2¢x5 @22x32x5

@ 2x33%x5 ® 3*x5

B

2) 180
2) 90
3) 45
3) 15
5
L 180 =2%2x32x5




4.

.
3o
1] A4
—O’] i —

36

M

32 o]
=22 x
36 =




5. 96 xm=n?& WUZs5}

e okt

rr

7% A Q% m, n o hetel m+n o)

Ch "
H -

| 2
> Hehl 30

~&B ~

96 =2°x3O°|PE m=2x3
25x3x(2%x3)=20x32, n=23x3=24
m=6, n=24

Som—+n =30




24 & oW Q4 LHrd o] Wojzicki gk, o, ojw

@ 5 71 @ 6 7N @ 770

24 o] k42 Fabd Hrh. 24 9
olch. ueta 8 Afolct

@sAH © 97
k=12, 3, 4,6, 8, 12, 24




7. nolAdsd o, B v gaso) A o 4 o 2te] gL
n

® 20 @ 21 ® 33 @39 ® 49

189 °kp=1, 2, 3, 6, 9, 180°|t}.
wEbA] n O] O 2 14+24+34+6+94 18 =39




8. vl Ael 46500 o] 6 9 4 o], pobe] AL £AE BE T3}
e}

i

it

02
o
W~

v Vv v v v Y
0
iy

0
i
3

B
622 23 < ujolct,

e} A2)7} ol B2 2 o Hj4z0] 1 3 o] ujS=o] 2 H 64-8+0+0
o] 3 9] Bjsro]ojof g,

Lo=1,4,7




9.  xxxxyxyxzxz=x'xy’xz& WEZSH= 2495 a, b, ¢ ©| ot
a+b+c o FF?

® 2 @1 G @ 8 ® 10

(E=)=x2xy?’x2°|B2qg=2 b=2, c=2°|t}h
O a+b+c=24+2+2=06 0|t




5+11

® 16

@ 14=3+11

D 12=5+7

@ 18=7+11

@ 20=9+11

ohd & 20 = 9+ 11 °]c}.

]

L9 35 7, 11, 13,---

o

4 R




11. 2160 & AALEINSIAH o x W x ot z<y<x @ W, a+b+

@1 @)2 @ 3 @ 4 ® 5

2160 = 24 x 33 x 50|22 g =2 b=3, c=5x=4,y =

3, z=10°|t}
“a+b+c—(x+y+2)=24+3+5-(44+3+1)=10-8=2




12.

140 ° oI A9A4E FotHHY A
= AE AdS T VS A2 AASE
@ 3600 @)4900
@ 8100 ® 10000

B

A4 b o AlFol |, &

® 6400

oH AA4E £ASEHRE 1)
off 1 4t T2 Aa5
140 =22 X 5% 7

|5l

)

597 9] A7t B0l B R AlE47t 57 Sk
) =olt.
wrakA] 7P 2R g = 5 x 7 = 35 o[t}
140x 35 =22 x5 X TX5X 7= (2x5x7)?

O]’L A1

= TFEHXTXxxE (22 A4

E 4014 9]

2
=

21559] 247} B

.
T3 Fofop

= (70)2 = 4900

T

kel
=

a? o], 140 x a 9] ZH2?




13. 7} 0w gazel Aol 5 st A n 2 BE B A

14 @24 @34 @A ©sA

~&B

72 =23%32
2 7} olw A1zl Aol 571 AahA

n=2,2x3%,23%, 23x32 9] 4 7jo|t}.




14. o5 F 200 o] oF7F obd 2127

@ 2x5 @ 22 x52 ®)2 x 53
@ 22x5 ® 52
200 = 22 x 52
200 ] oF=
1 5 52

1|1 5 52

2 | 2] 2x5 | 2x52

22 | 22 | 22x5 | 22 x 52

23 [ 23 [ 22 x5 | 23 x 52




15. 7t29] Zol7} 720cm, A 22] Zo]7} 22 x 32 x Tem ¢ Ho| 9l
o Wwol FAZ G el st @ 217 ol Gk, o]
WA e o] A5

@140711 @ 1607H ® 18071
@ 20074 ® 22074

~&B

720 = 2 x 3> x 5 °o| B2 F 49 FdFofre

22x 32 =36

weba] AR o] B O] 3F O] o]} 36em o|B= TR
Bt o] M=

(720 + 36) x {(22x 3% x 7) + 36} = 20 x 7 = 140 () °]}.

et




16. the 173 o] 7k2 o] Foj7k 300m , Al _300m- .
20| Zol7} 210m 1 HARY B g :
Eelof A tAc R URE o jt 210m
o Y] B5olols HHEA] Y75 Aojof 5t /

FE 7bss & A Ados g of, B agh YFo] IF4+=7

@ 321% @)34 1% @ 36 1%

@ 38 1% ® 40 1%

B ~
LFEo] ZHA-2 300 = 22 x 3 x 52,
210 = 2x3x5x 7 2] HHF%S 30 (m),
U Ato]o] A 30m 2} 8 o,
7FE 300 = 30 (m) x 10 (1)
M2 210 =30 (m) x 7 (1F)
Azt meokol o] JhgAte o] Rt R AR5 E
(10+7)x2 =34 (IF)




17
. The
g0
3
50 T A 2421
] 42
= L5
A ar
2 ata}

@ 2
1
® 169 o
® 9
® 2
3
@ 2
5

iy

i

0x
iy
®

vV

vV

\VARR 4

% vy
@

02
L
@

B

350 =
2 72;5%70]
294, e i=h=1
/dizﬂﬁ_?% ;;7} o
_J_?J AL . 594L T%i}]—
=9, 23 HHZF%XZ?E}
, 169° "~
o , 79] v
. —r1:_
= 219]
|
=
350 1}




18.

108, 135 o] Fo-5-F+=?

@ 22 @33 ® 23
@ 3x5 ® 22x32

108 =22 x 33, 135 = 3% x 5 o] B2 Ff- 3oy 33




A3t 3 xx 9l Prxm o] gots7t 4 AL o, x o Fhol =
5 e Ao Adg= B 2RIV

1A @271 O34 (@)4711 ® 57

5 0] ATgoret
o, 5 Al
—”]EH"“O]:T-— a X
Zolojof g},
webd 1 7F " 4 Qe SE 2, 5, 7, 9 9 4 Afolch,

3 X
4=9] © —?7}47}] o]m

oF
OF 2~
b (2 ’a,bfi—r‘,aibolt}.) FL 3




20. oW 2el4: x o] ok40] 45 R(x) 2 SHL, R(40) X R(75) = a 2
ot ), R(a) © FES Fotolah,

> E.

> =g 10

B

40 =23 x5 ©|BL& R(40) = (3+ 1) x (1 + 1) = 8 o|t}.

75 =3 %52 O|EL2 R(75) = (1 =

s 8X6 =48

wHEhA] 48 = 24 x 3 O]BZ R(48) = (4+ 1) x (1+1) = 10 ©|t}.




